Let’'s talk about

COMMUNITY INPUT!
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THANK YOU FOR BEING A
PART OF THIS PLAN!

e 570 Community Surveys =
completed by residents!

e LOVELVT Block Party
success! Over 160 attendees
participated in games and
conversations about the
area!) _
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e Interviews and Focus Groups
with neighborhood residents
and stakeholders in the area
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ATTENDANCE, PARTICIPATION, & FEEDBACK




SURVEY DEMOGRAPHICS - 570 Total Completed

PARTICIPANT RELATIONSHIP

TO THE AREA

4% Volunteer  School 1%

847%

Live in the area

61% 38%

average age of households
of participants have children

under age 18

of participants
are female

PARTICIPANT
RACE AND ETHNICITY

AFrican—American/Blackr I 178

Hispanic/Latino 146

Asian or Pacific Islander 18
Native Americanor Alaskan Native l 13

Other (please specify) I 7

0 50 100 150 200 250
Number of Survey Participants

9vws 30% 14%

average of households of households
number have monthly have monthly
of years in LVT income < $2,000 income > $5,000




SURVEY RESPONSES

HOW WOULD YOU RATE THIS NEIGHBORHOOD AS A...

45%
40% 39%
36%
34%

35%

30%

30%
26%
24%

25%

20%

18%

15%

13%

1%

10%

19%
10% 7%

0% 1%
10%
. I I l
> ('8

PLACE TO LIVE PLACE TO WORK PLACETO
RAISE CHILDREN

5%

air




SURVEY RESPONSES

PLEASE RATE THE FOLLOWING QUALITIES OF THIS COMMUNITY COMPARED TO
FROM “VERY GOOD” TO “VERY POOR” TWO YEARS AGO,
HOW HAS THIS COMMUNITY
"' CHANGED OVERALL?
80% Good .
35%
= Fair 0%
34% . 36% 26%
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SURVEY RESPONSES

WHAT ARE THE THINGS YOU LIKE BEST ABOUT LIVING IN
THE LAS VEGAS TRAIL AREA? crioose upT03.

TOP 3 BOTTOM 3

E M)’ house or apartment 269 votes EZ Access tojob oPPortunities 30 votes

2 Affordability of housing 170 otes Es Safety in the community  26votes

R cess toaraeitias B E é’ Access.to early learning
(such as community centers and stores) and Chlldca re progra ms



SURVEY RESPONSES

WHICH OF THESE IMPROVEMENTS WOULD MAKE THE BIGGEST IMPACT

TO IMPROVE THE LOOK AND FEEL OF THE NEIGHBORHOOD IN
PRIORITIES BY CATEGORY

THE NEXT THREE YEARS? crooseupto3.

AddinF surveillance cameras to ==
reduce/eliminate criminal activity 270
More street lighting 243
Pedestrian
Clean up vacant 199 Improvements

and abandoned property

More crosswalks and signs to make 170
safer walking routes for children '@Ié
Addition of new sidewalks 166 Neighborhood
Park improvements 160 Clean Up
(better seating, landscaping, etc.) _
Bulk item removal of junk 145
in the neighborhood
Improvements to lighting Park
at City facilities andgparks 113 Improvements

Other (please specify)
Demolition and boarding up
of substandard structures
Tree trimming, removal of dead Cameras
trees/limbs and brush
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SURVEY RESPONSES

WHAT NEEBS DO YOU OR A MEMBER OF YOUR HOUSEHOLD HAVE RIGHTINOW?
SELECT ALL THAT APPLY.

Emergency food assistance

135
Youth programs 104

Help with financial/legal issues

O
~

Other (please specify)

Caregiver services
(seniors, individuals with disabilities, and more)
Childcare / early learning programs

\O

5 counselin

hi glncr c?mcm—low
with utility bills
cccsa o’e rﬁomrccs
1sa

@xcrcxse pro@mms
community dart projects
+ more
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Help applying for public benefits
(SNAP and more)
Transportation assistance

O

Repair assistance
for my house / apartment

Addiction support

w
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Immigration services
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Help removing a criminal record
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COMMUNITY IDEAS

What about....

Mental heatth senices!

I skate park

Reprductive health sewnices
K lomeless sheter!

k techinobgy center!

k game voom for kide!

ke communiity learving center! (with Tt Prep, Englshn,

Computer, Immigration, + Colege Planning classes)
More walkabilty
Youth athletic programs! (futbal, cheerleading, siccer)
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SURVEY RESPONSES

WHICH CLASSES OR PROGRAMS WOULD INTEREST YOU IF OFFERED AT THE

LVTRISE COMMUNITY CENTER?
SELECT ALL THAT APPLY.

Small business classes

or training 151
Career coaching/ 141

job or trade training

Budgeting/financial 120
and credit literacy
high school diploma

plweinedi 90
computer literacy
(ESL) lessons
Something else
(please specify)
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COLLABORATIVE MAP

Public Input during Love LVT Block Party
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Don’t miss the next event!




